OTuet o TennonoTpebnenuu no npubopam YYT3 32 anpens 2015

ABGHeHT: MKC2 Hesckoro PaiioHa JHorosop: Tenedon: ¥3en ysera: CLO
Aapec: r. CaHkT-MeTepbypr, Bynbeap Kpacwsix 3ops 7 / CLUO CrpouT.Agpec: Bynesap KpacHsix 30ps 7 Kon Y¥YT3:
OBCcnyxuMBIOWAn Oprasusaumsa: 340 “AomTenekom” Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTe COBMECTHO € YYT3:
VicTounuK  OByx08CKMA 3-1 Cxema noaknoyeHms: AsyxTpybHas rpacmk: 150/70
Bl
YCTaHoBNEHHbIE NPUBODsI: TacoBbIE M CYTO4H, apxiBbl B (hamnax: CI11941-36955-4(c)-0415.b¢t
BoiumcnuTtens: CITT-941 N2 36955 Pexmm (cxema): Mpubopel YYT3 nosepeHs! 40 Txe, rp.C= 2,92
Nopawow.Tp.(M1): pacxogovep: NMP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 MNpeobp.fasnequs:
ObpatH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M-1 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 MNpeobp.naBnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.Lasnexus:
TP.UMpK.TBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: Mpeobp.aasneHms:
Tp.noanuTKM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nasneqms:
PacqETHbIM ANropuTM: 3uMa: Q=M1*(h1-nxg)-MZ~(NL-NXB) NETQ:
[[lorosopHbie Harpyskw, Mkan/uac: Qotr= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHbie Harpy3sku {cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
GaKTIIECKOE NOTPEONEHNE 33 NPEAbIAYLLVK OTHETHEIM NepHo ¢ 24.03.2015 no 23.04.2015 i Obwee
Yuet otonnerve (TB-1) Yuer [BC (TB-2) HTPOTRHNE SRRHAE TennonoTp-e
Aata v HC M1, M2, dM, TL; T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, M, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obuwl. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw,.
yac T T T [ (e € refemM2 | rejom2 [kan T T T M.KyE M.Ky5. M.KYD. M.KYD C C rkan ['kan [Kan. rean.
24.03.15 24,00 * 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 2 2 = - - B # i 2 - * = = - 5,06
25.03.15 24,00 - 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 = - & -~ “ - - - - - - - - & & 5,06
26.03.15 24,00 ™ 211,52 207,52 4,00 €9,11 45,96 23,15 -3 - - - = e N = 3 i - = T - - 5,06
27.03.15 24,00 % 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 5 d - & = & 5 - u = - = & = - 5,06
28.03.15 24,00 ¥ 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 H - - - = = % » = z = - 5,06
29.03.15 23,00 o 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 > - - = A ¥ = 5 = 2 = = - 5,06
30.03.15 24,00 % 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 - - - g < % 5 - 2 3 = - - 5,06
31.03.15 24,00 = 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 - - = # = = 7 = = - 7 & - = - 5,06
01.04.15 24,00 k 211,52 207,52 4,00 69,11 45,96 23,15 - - < - - - - - - < - - - & % 5,06
02.04.15 24,00 i) 214,22 209,73 4,48 69,18 44,01 25,17 - - # = = i g 2 3 = - = 5,60
03.04.15 24,00 = 214,93 210,40 4,53 69,91 44,93 24,98 - i = £ i = = i 5 * - - = 5,58
04.04.15 24,00 3 213,45 209,13 4,32 70,04 44,94 25,10 g 5 - A # = = x - - - 5.56
05.04.15 24,00 k: 213,22 208,91 4,31 70,20 45,12 25,07 = = & % = o ~ il - - - T 5,55
06.04.15 24,00 bt 212,38 207,90 4,48 70,09 45,19 24,90 = - - 5 - ™ = = - - - ~ ¥ 5,50
07.04.15 24,00 * 212,70 208,36 4,35 69,89 45,36 | 24,53 = 5 = i = - = = - - = # 2 542
08.04.15 24,00 x 213,38 208,98 4,40 68,54 44,80 23,75 = = = = % = = = - & - 5,27
09.04.15 24,00 * 183,60 179,64 3,96 68,16 42,79 25,37 = ‘ = * z = - - - f = < = 4,83
10.04.15 24,00 g 213,36 209,03 4,33 67,62 44,34 23,28 = g = = 2 = - - - * * 517
11.04.15 24,00 - 211,81 207,64 4,17 65,36 43,72 21,64 s = = - = = - - = = - = = 4,77
12.04.15 24,00 - 212,18 208,07 4,11 65,54 44,29 21,25 s = = 5 2 2 - - s = = % z 4,70
13.04.15 24,00 - 213,79 209,59 4,21 64,64 43,55 21,09 # = 2 = b - - = > = # - 4,70
14.04.15 24,00 * 213,53 209,28 4,25 62,28 40,72 21,55 - s = = d - - = 2 = 4,78
15.04.15 24,00 - 214,03 209,86 4,17 64,44 42,53 21,92 = & = = - - - 2 & = = 4,88
16.04.15 24,00 - 212,68 208,26 4,42 65,33 43,50 21,83 5 5 = g - - H £ 2 E 3 * - 4,84
17.04.15 24,00 - 212,22 208,24 3,98 65,35 43,09 22,26 = 7 2 2 - - % * = % £ = 4,90
18.04.15 24,00 * 212,62 208,62 4,00 67,48 44,34 23,14 % z = - - - 3 * ¥ z 5 5,10
19.04.15 24,00 - 212,38 208,33 4,05 67,86 44,54 23,32 5 % = - - o = = ' 3 S = 2 5,14
20.04.15 24,00 - 212,68 208,53 4,15 67,87 44,39 23,48 = = - - £ = = = % = = = 519
21.04.15 24,00 - 216,28 212,30 3,98 68,54 48,85 15,68 n s = - - = - - E = 2 3 4,47
22.04.15 24,00 = 212,41 205,62 P 80,46 80,29 0,17 = = - - 5 £ = = ™ = 0,27
23.04.15 24,00 205,55 205,01 0.54 :, 91,64 45,76 45,88 - - = = 5 2 % 2 ki = g - - - - 9,14
—
CpenHee 23,97 & 211,52 207,52 4, 69,11 45,96 23,15 - - = - 5 * 5 % = - - = - 5,06
HToro 743,00 6557,05 6433,09 12396 ¥ t f i PR 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 156,93
VA, dVidd /
[ % v {Tkan) [§
IOKAZAKME CHETLHKIDE Ha MOMEHT feTe. spew M) | M2 | m3a) [ macn § van3) [ vae3) JO CUO (Tkan) Q r8q (Ten) Tpat,
e 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 ! 0,00 ;
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 ,00 1] 0,00
Mepuoa pacdeTa no cpenHemMy: CYTOK; =
KONM4eCTBO TENNCBO! 3HEPrvM, PACCUMTEHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; Oredrcrsennbit 3alyser Tenngeojl sHeprin (oT aboreHTa)
OBLEM TENIOHOCKTENS, PACCYMTAHHLIA NO CpeaHeMy KyB.M; 7 W
Mepwoa pacyeTa no AOrOBOPY: Ji /
Mepuoa npesbileHmns t2: \_/1‘
KOppexTMPOEKa Ha TEMNEPATYPY XONOAHOR BOAL! 292°C = 0,00 rwan; \
Wrore no npubopam yyeta: € YHETOM KOPDEKTUPOBOK 156,93 Tkan;

WToro No nprbopaM yYeTa: € Y4ETOM KODPEKTUPOBOK KyB.M.




